

**Zadavatel:**

**Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava**  
se sídlem 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba  
IČ: 619 89 100

**Veřejná zakázka:  
Rozbory paliv a popelů**

**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1**

**Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava**, se sídlem 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba, IČ: 619 89 100, jako zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu **Rozbory paliv a popelů**, obdržel 18. 2. 2020 dotazy, na které vydává následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Vzhledem k různým cenám parametrů pro různé matrice vzorků (uhlí, koks, proplástek, biopalivo, TAP), jaké ceny máme uvést do Přílohy č. 1 - podklad k hodnocení, 1 kritérium.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel předpokládá, že laboratoře nerozlišují, zda se jedná o uhlí, koks, proplástek, biopalivo, TAP. Jedná se obecně o palivo.

Dotaz č. 2:

Jaký je stav analyzovaných vzorků - např. Laboratorní, analytický (chybí cena za úpravu vzorku).

Odpověď na dotaz č. 2:

Do laboratoře se předá laboratorní vzorek, který se následně v laboratoři upravuje: sušením, mletím a vzniká tzv. analytický vzorek

Dotaz č. 3:

Co znamená termín "stanovení nespálených zbytků".

Odpověď na dotaz č. 3:

Existují dva oficiální termíny: 1. Stanovení obsahu spalitelných látek. 2. Stanovení nedopalu. Obojí analýzy jsou laboratoři známé, mírně se liší postupem. Možná jsme se my nevhodně vyjádřili.

Dotaz č. 4:

2 kritérium - lhůta pro dodání výsledků - pro jaký počet vzorků.

Odpověď na dotaz č. 4:

Většinou se z naší strany jedná až o 50 různých vzorků za měsíc.

V Ostravě 20. 2. 2020

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava